
Jelentem, a Műszaki Tanácsadó Testület feladat- és hatáskörével összhangban felmértük 
a tanácsadó testületi tagok véleményét a 2012. április 1. után létrehozott egységes 
katasztrófavédelmi szervezettel kapcsolatban és az alábbiakat terjesztjük elő 
jóváhagyásra: 
 
1. Az OKF Műszaki Főosztállyal (MŰFO) kapcsolatos javaslat 
 
A műszaki főosztály rendeltetése és alapfeladatai lényegében módosulnának az elnevezés 
meghagyása mellett.  Rendeltetése a katasztrófavédelmi (kv) és a polgári védelmi (pv) 
szervezetek anyagi, technikai eszközeinek fejlesztésére vonatkozó stratégia megalkotása, a 
koncepciók kidolgozása, a fejlesztések megtervezése, valamint  az ellátással és az 
üzemeltetéssel kapcsolatos norma- és normatívaképzés és szabályozás elvégzése lenne.  
Fő feladatai közé tartoznának: 

- a technikai eszközök hazai gyártására, típusegységesítésére, hatékony és gazdaságos 
alkalmazhatóságára vonatkozó stratégiai elgondolások megalkotása,  

- a felső szintre tartozó ellátási és üzemeltetési szabályozások kidolgozása, illetve azok 
végrehajtásának felügyelete,  

- továbbá a beruházások és a felújítások műszaki követelményeinek megadása vagy 
kontrollálása.  

 
Logisztikai fejlesztés terén támogatja a BM OKF Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK) 
tevékenységét. Az ingatlanépítési, -beruházási és -felújítási feladatok tervezése, előkészítése 
és a végrehajtás felügyelete is feladatrendszerének részét képezné. 
 
2. BM OKF GEK-el kapcsolatos javaslat 
 
A BM OKF GEK rendeltetése is változna, teljesen átfogná a logisztikai rendszer 
működtetését és végezné e terület szakirányítását. Ezzel országos szinten egy szervezet 
felelősségi körében valósulna meg az alkalmazás, illetve a napi működtetés logisztikai 
támogatása.  
 
A BM OKF GEK szakirányítási jogköre kiterjedne az ellátás, üzemeltetés és fenntartás 
tervezésére, a logisztikai költségvetési források felhasználásának ellenőrzésére megyei, 
fővárosi szinten. Feladatrendszerébe tartozna a készletképzés, a készletgazdálkodás irányítása, 
a nyilvántartások vezetése, az elszámolások végzése, valamint a technikai eszközök 
üzemeltetésével és az ingatlanok fenntartásával kapcsolatos feladatok koordinálása, illetve 
szakirányítása. Rendeltetésének módosulása maga után vonja, hogy a műszaki főosztály a 
vonatkozó létszámot átadja. 
 
3. Összegzés 
 
Ebben a feladatrendszerben a műszaki főosztály ténylegesen, profiltisztán, elszámoltatható 
módon a felső szintre tartozó feladatokkal foglalkozna. Jog- és hatásköre pontosan 
behatárolható, megszűnnek az átfedések, a párhuzamosságok és működési zavarok. Szervezeti 
téren a feladatok ellátásához tíz fő elegendő. A jelenlegi létszám egy része – az operatív 
(napi) feladatokat ellátók és a BM OKF GEK-hez tartozó logisztikai területek állománya – 
átcsoportosítható. 
 
Kérem javaslataink jóváhagyását. 
Dr. Jároscsák Miklós ny. ezredes, MTT elnök 


